Takpipein: InoganTt TeHaey/iepiH KaJIIbIKTAPMeH CATBICTBIPY diciMeH
eIy K9He IIeKCci3 Tycipy dici.

1. Tenneymai OYTiH caHzap/aa MICIIIHI3:
3x + 2y =5.

2. Tenpeyai OyTiH caHAap/a MICHIHI3:
53x — 47y = 11.

3. Tenaeyni OyTiH caHmap/a IICIIiHI3!
11x — 121y = 5.
4, Tenneynid OYTIH caHaap/a MENIiMi )KOK €KeHIH JTJICIIeHI3:
x2+1=3y.

5. Tenaeynin OyTiH caHIap/a MIEHIIMI )KOK €KEHIH eI ACHI3!
x?2=7y+10.

6. Tenneynin OyTiH caHaapja MICHIiMI )KOK €KeHIH JIJIeNICHI3:
x3+3=4y(y+1).

7. (8-wi AKIII onumnuadacwer) Tenaeyain OYTiH caHIap/aa MICIiHi3:

xi + x5+ +xf, =15999.

8. (Peceil onumnuadacet) Tewaeyml skai caHaapaa MEIIiHi3:
p*—q>=@+q?.

9. (BMO) x° — y2 = 4 Tenzeyinig OYTiH caHzapaa MeMIiMi *KOK eKeHiH
JTOJIEIE NEH]3.

10.(I'epmanus omummuanacel) TeHmeynep KyHeciHiH OYTiH caHAapaa menrimi
0oJIaThIH OapJIbIK P Kall caHJapbhIH TAOBIHBI3!

{ p+1=2x2
p? + 1 =2y°2.
11.(Diinep onumnuadacet) TeHeyaIH HaTypal caHAap/ia MICIiMi )KOK €KeHIH

JTQJIEIIIEH]3:
4xy —x —y = z2.

12.1lekci3 Tycipy aaici. Tenaeyai OyTiH caHgapa MIEHIiHI3:

a) x2 = 2y%;
o) x2 +y% + z2 = 2xyz;
6) 3" = x% + y?,
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Yii ;kymbichl. [{lnogaHT TeHaey/iepiH KaJIbIKTAPMeH CAJIbICTBIPY ddiciMeH
HIeNIy KJHe IIeKci3 Tycipy dici.

1. Tenneyni OYTiH caHmapAa MISTTIHI3:
3x + 2y =5.
2. Tennaeyni OyTiH caHmapja IICIIiHI3!
20x + 13y = 2013.

3. Tewnneynin OyTiH caHmapAa MICHTiMI )KOK €KEeHIH JOJICIICHI3!
x2+5y2=20z+2.

4. TewpeyxiH OYTiH caHIap/a IIEHIIMI )KOK €KEeHIH JNIEJICHI3!
x?—3y2=8.

5. Tenneynin OyTiH caHaap/a MIEHIiMI )KOK €KeHIH JISJIeNICHI3:
x3+21y2+5=0.
6. Tenneynin OyTiH caHaap/a MIEIiMi )KOK €KSHIH JI9JIeNICHI3:

15x2 — 7y =9.

7. Tenpeynin OyTiH caH[IapJa IIECIIIMI KOK €KEHIH JIJIEACHI3!
x4+ y? =2023.

8. Tenneynin OyTiH caHmap/a MICTIMi )KOK €KCHIH JTOJIEIICHI3:
(x+ 1%+ (x+2)>+ -+ (x +2001)% = y2.

9. x3 + y* = 7 renneyinin 6yTiH caHjap/a MIENIiMi ’KOK eKeHiH

JIQJIETIeICHI3.
10.Tenaeyni xait canmap/a meniHi3:

ai =q; + - +qz.
11.Tenneyni 6yTiH caHaapaa MICIiHI3!
x4+ y? +z% + u® = 2xyzu.
12. Tenneynep xxyiecid OYTiH caHaap/ia MeiHi3:

{xz + 6y? = z2,
6x% + y* = t°.
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